
M a d  S h o l e h , S E . ,  M . P d .    

 

LOVI A FKG IPS PGRI Penyusunan RPP Adaptif Batch 2                                                                                             1 | P a g e  

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
(RPP BDR PJJ) 

 
 

Sekolah : SMP Islam Al-Hamidiyah  Depok 
Mata Pelajaran : IPS 
Kelas/Semester  : VII / Ganjil 
Materi Pokok : RUANG DAN INTERAKSI ANTARRUANG 
Alokasi Waktu : 2x Pertemuan @40 Menit 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah kegiatan pembelajaran dilaksanakan, peserta didik diharapkan dapat : 
 Menjelaskan pengertian ruang dan konsep antarruang; 

 Menjelaskan letak Indonesia secara (Astronomis, geografis dan geologis); 

 
B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Pertemuan ke-1 

 
C. Peserta  Orang Tua 

Peran serta orang tua sangat penting dalam kegiatan BDR PJJ dapat dilakukan dengan bekerja sama 
membimbing peserta didik dalam melakukan pembelajaran. 
 

D. Penilaian 
a. Penilaian aspek kognitif :  

pemberian nilai berdasarkan penilaian pengetahuan melalui hasil analisa masalah  
b. Penilaian aspek Keterampilan :  

berupa penilaian pada presentasi kelompok melalui video  
c. Penilaian aspek sikap :  

Penilaian saat berdoa, Kedisiplinan melaksanakan tata tertib BDR PJJ saat interaksi melalui zoom 
maupun WA grup dan Google Classroom 

 
 
Depok,   Juli   2020 
Mengetahui, 
Kepala SMP Islam Al-Hamidiyah  Guru Mata Pelajaran 
 
 

Swandaru, M.Pd.  Mad Sholeh, SE., M.Pd. 
NIK.-  NIK. 80007 

PENDAHULUAN 

Melalui Aplikasi Zoom guru mengucpkan salam, membimbing siswa berdoa, 

memeriksa kehadiran siswa dengan menampilkan fasilitas peserta pada 

zoom meeting, memeriksa apakah siswa memiliki kendala terhadap aplikasi 

yang digunakan, menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran, materi 

pembelajaran, langkah pembelajaran dan teknik penilaian. 

KEGIATAN INTI 

 
1. Peserta didik diminta untuk mengamati gambar yang disajikan  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2. Peserta didik diberikan kesempatan untuk mengidentifikasi pertanyaan 

yang berkaitan dengan gambar yang disajikan. 
3. Peserta didik mencari dan mengumpulkan informasi yang relevan untuk 

menjawab pertanyaan yang telah diidentifikasi melalui diskusi 
kelompok. 

4. Peserta didik mengolah data yang didapatkan dari hasil diskusi 
kelompok. 

5. Peserta didik memverifikasi hasil diskusi kelompok dengan data atau 
teori yang berkaitan dengan materi. 

6. Peserta didik menyampaikan hasil diskusi kelompok terkait dengan 
jawaban dari pertanyaan berupa kesimpulan hasil analisis secara lisan 
maupun tertulis 

PENUTUP 
Membuat kesimpulan dan umpan balik hasil peserta didik, melakukan 
refleksi, memberikan pesa-pesan moral yang sesuai dengan kondisi yang 
dihadapi masyarakat mengenai pandemi covid-19 
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